
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1271
van BERT MAERTENS
datum: 12 mei 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Schoolroutes West-Vlaanderen  -  Aanpak knelpunten Diksmuide

In het kader van het Relanceplan werd 30 miljoen euro gereserveerd voor de verbetering 
van de verkeersveiligheid op schoolroutes: 15 miljoen euro voor de aanpak van 
knelpunten op gewestwegen en 15 miljoen euro voor werken langs gemeentewegen. De 
lokale besturen dienden voor 15 februari 2021 aan te geven waar de knelpunten lagen op 
schoolroutes op gewestwegen in hun stad of gemeente.

Met mijn schriftelijke vragen nr. 775 van 17 februari 2021, nr. 946 van 25 maart 2021 
en nr. 1019 van 15 maart 2022 vroeg ik de minister naar de respons op deze oproep in 
West-Vlaanderen.

Uit het antwoord van de minister op mijn meest recente vraag van 15 maart 2022 blijkt 
nu dat AWV in de gemeente Diksmuide 5 knelpunten heeft geselecteerd.

Kan de minister per knelpunt een antwoord geven op de volgende vragen: 

a) de exacte locatie van het knelpunt (via straatnaam/huisnummer); 

b) de schoolinstelling die op de route van het knelpunt ligt; 

c) de concrete ingrepen die gepland zijn; 

d) de stappen (administratief, procedureel, juridisch etc…) die al werden gezet bij de 
aanpak van het knelpunt; 

e) de timing en fasering die worden gehanteerd voor de effectieve werken met 
vermelding van de effectieve startdatum; 

f) de meest recente raming van de kostprijs van de werken; 

g) de datum van het laatste overleg met het gemeentebestuur over de aanpak van het 
knelpunt met de daarbij gemaakte afspraken. 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1271 van 12 mei 2022
van BERT MAERTENS

In onderstaande oplijsting staan de schoolrouteknelpunten in Diksmuide met de 
vermelding van respectievelijk de exacte locatie van het knelpunt, de betrokken 
schoolinstelling(en), de concrete ingrepen met stand van zaken, timing, fasering, raming 
en uiteindelijk het recentste overleg met de gemeente.

KS 524 
a) De exacte locatie van het knelpunt is het kruispunt N35 met Tuinwijk.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen in Diksmuide.
c) De ingreep betreft het verplaatsen van de stopstreep om oversteeklengte te 

verkorten en zicht te verbeteren.
d) Deze ingreep werd reeds uitgevoerd. 
e) De ingreep werd uitgevoerd in het eerste kwartaal van 2022.
f) De kostprijs van deze ingreep was 600 euro excl btw.
g) De datum van het laatste overleg was de PCV-vergadering van 11 mei 2022. 

KS 526
a) De exacte locatie van het knelpunt is Oostendestraat 58.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen in Diksmuide.
c) De ingreep betreft het inkorten van de rechtsafstrook zodat de oversteeklengte 

aan de oversteek verkort. 
d) Deze ingreep werd reeds uitgevoerd.
e) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag d).
f) De kostprijs van de ingreep was 1250 euro excl btw.
g) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag d).

KS 532
a) De exacte locatie van het knelpunt is het kruispunt van de N369 Oostendestraat 

met de Keiemdorpstraat.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van Diksmuide.
c) Concreet gaat de ingreep over het inkorten van de linksafstrook, het voorzien van 

twee middeneilanden die afslagstrook beveiligen en een rustpunt creëren voor 
overstekende fietsers, en het accentueren van het fietspad langs de N369 met 
een rode slemlaag ter hoogte van het kruispunt met de Keiemdorpstraat.

d) Deze ingreep werd reeds uitgevoerd.
e) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag d).
f)  De kostprijs van de ingreep was 6056,68 euro excl btw.
g) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag d).

KS 535 
a) De exacte locatie van het knelpunt is het kruispunt N369 met het Invaliedenplein.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen in Diksmuide 

en specifiek ook de VBS Sint-Niklaas.
c) De principes van enkele oplossingen moeten nog doorgesproken worden met het 

stadsbestuur op een vervolgoverleg. 
d) Er is nog geen voorontwerp uitgewerkt, de principes liggen nog ter bespreking.
e) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag d).
f) Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag d).



g) Voor dit specifieke punt is er een overleg geweest op 22 maart, de principes van 
de ingreep dienen evenwel nog worden doorgesproken op een volgend overleg.

KS536
a) De exacte locatie van het knelpunt is Esenplein 24.
b) De betrokken school op deze schoolroute is de gemeentelijke basisschool Esen.
c) Er wordt een punctuele verlichting voorzien ter hoogte van de 

voetgangersoversteekplaats aan het Esenplein. 
d) Er werd studiedossier besteld ter voorbereiding van de plaatsing van de punctuele 

verlichting.
e) Na goedkeuring van het studiedossier wordt de punctuele verlichting geplaatst in 

derde kwartaal 2022.
f) De werken worden geraamd op 24.025,80 euro excl. BTW. 
g) Er werd op een overleg op 22 maart besproken wat de oplossing zou zijn en de 

timing. De oplossing werd goedgekeurd.


